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Удари по столиці Росії та Московській області не лише символічні, а й мають об'єктивний

практичний ефект, заявив в інтерв'ю Українському радіо військовий експерт, офіцер резерву

ЗСУ Андрій Крамаров.

Він пояснив, що, по-перше, навколо Москви ще з радянських часів розташована просто

величезна кількість стратегічних підприємств, як з точки зору економіки, так і з точки зору

російського військово-промислового комплексу. 

"Там навіть є низка досі закритих містечок, в яких здійснюється виробництво ключових

елементів, зокрема, для російських ракет. Там є велика кількість військових об'єктів,

угруповань військ. І є ще один цікавий елемент – на сьогоднішній день там стоїть велика

кількість зенітно-ракетних комплексів різних типів: С-300, С-400, і навіть С-500, як кажуть

росіяни із сумарним залпом 700 ракет", - зауважив Крамаров.

По-друге, зараз у Москві та довкола зосереджена найнасиченіша система ППО загалом у

Росії. 

"У них на першому місці Москва, а на другому – Крим. І для нас навіть з практичної точки

зору непоганий є елемент тренування, щоб зрозуміти ефективність наших ударних БпЛА,

наскільки вони можуть проходити через їхню систему ППО", - додав військовий експерт.

Крамаров припускає, що головною проблемою Кремля будуть не дії у відповідь на атаки

України, а спроби заспокоїти свого внутрішнього споживача пропагандою.

"Зрозуміло, що в публічному просторі їхній пропаганді стане легше виправдовувати дії

Кремля. Можливо, вони навіть почнуть визнавати певні удари по наших великих містах і

будуть виправдовувати їх тим, що це нібито відповідь", - припускає він.

Військовий експерт зазначив, що до цього росіяни й так завдавали десятки масованих ударів

по Києву, Львову, Дніпру, Запоріжжю, Одесі з численними жертвами серед цивільних.

Водночас, він поділився, що Москва з точки зору настроїв населення є ключовим маркером

для російської влади.

"Тобто на думку населення за межами столиці російській владі, як правило, просто начхати. І

якраз тут цікаво буде подивитися, як вони почнуть реагувати чи, можливо, почнуть

проводити якісь зміни у своїй політиці, враховуючи той факт, що саме населення Москви, як

найбільшого економічного, політичного їхнього центру, теж починає розуміти, що війна

дійшла і до їхньої хати", - пояснив Крамаров.

Раніше УНІАН повідомляв, що на думку військового експерта Івана Ступака, українських атак

на Москву стане більше, бо було знайдено підхід для подолання кількашарової ППО навколо

російської столиці. Ступак поділився, що реакція Росії на обстріл Москви схожа "на

страусину позицію з головою у піску". За його словами, російські центральні телеканали

витратили приблизно одну хвилину етеру, щоб прокоментувати історію з ударами України по

Москві. Військовий експерт не виключив, що після кількох десятків ударів по Москві будуть і

просування в переговорному процесі.

Також ми писали, що за даними Bloomberg, Росія зіткнулася з гострим дефіцитом робочої

сили. Причиною є не лише повномасштабна війна проти України, а й старіння населення.

Наразі РФ бракує приблизно 1,5 млн працівників для відновлення балансу на ринку праці.

При цьому, до 2030 року Російський союз промисловців і підприємців прогнозує дефіцит на

рівні 3 млн осіб. За даними вашингтонського Центру стратегічних і міжнародних досліджень,

Росія зазнала приблизно 1,2 млн втрат на війні проти України, зокрема до 325 тис. загиблих

станом на січень.
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